

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Філологія (прикладна лінгвістика)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 03 «Гуманітарні науки»
спеціальності 035 «Філологія»
Державного університету «Житомирська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Філологія (прикладна лінгвістика)» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 035 «Філологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та орієнтована на якісну підготовку фахівців.

Метою освітньої програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих спеціалістів у галузі гуманітарних наук, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології та інформаційних технологій.

Освітньо-професійна програма «Філологія (прикладна лінгвістика)» має чітко визначені цілі, завдання, передбачає інтегральну компетентність, яка включає здатність розв'язувати практичні завдання в галузі філології (лінгвістики) в процесі професійної діяльності або навчання та передбачає застосування теорій і методів філологічної науки, а також має чітко сформульовані загальні та фахові компетентності, що формуються під час навчання.

Важливими є програмні результати навчання, що корелюють із відповідними компетентностями.

В освітньо-професійну програму включено логічно послідовний перелік компонент, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, практики) орієнтовані на актуальні напрями сучасної філологічної науки, а також на формування світоглядних і дослідницьких орієнтирів конкурентоспроможного фахівця-філолога. Програма містить великий спектр вибіркового дисциплін, що дає змогу здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти індивідуально сформувати обсяг необхідних знань, умінь і навичок.

Відтак, освітньо-професійна програма «Філологія (прикладна лінгвістика)» може бути рекомендована до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 03 «Гуманітарні науки» спеціальності 035 «Філологія».

Рецензент:

07.06.2022

керуючий партнер
ДЮ «МЖК»



О.М. Червоний